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KouTponbaas pabora N 1 BapmanT 1

JImueitHas anrebpa

1. PemmThs MaTpuuHOe ypaBHEHUE

5 3 1 -8 30
X 1 -3 -2 |=|-5 90
-5 2 1 -2 15 0

2. Pemmts cuctemy metomom Kpamepa.

r +3y +3z =1
2z +3y +5z
3z +5y +8z = 3

3. Pemmts cucrembr MmeTomom [Maycca.

9 +x3 +xT4 = 1
Tq —Ir3 —Ty4 = 2
a) T, +x9 —x4 = 3
r1 +Ty +x3 = 4
2:131 +3 —|—3ZE4 —I5 =0
T1  +T2 —T4 +T5 =

—2x9 +x3 +dry —3x5 =0
xr1 —3x9 +2x3 494 —5x5 =10



Koutponbaas pabora N 2 BapmanT 1

BekxTopnas anre6pa

1. Ilpum KaxoM A BEKTODHI @ = i+ 2;4— Neuwb = Ai — 3}4— 2k
ePIeHINKYIAPHBI

2. Haiitu BHyTpeHHU yroi B TpeyrojibHUKa ¢ BepIIMHAMU
A(L;7;2), B(5-3;3), C(12;-1;-5).
3. Haiitu 7, ecnu
£107, #1ad=1{8-153) |Z=5, (&7) <O0.

4. Beraucnuts 2 [7, k] + 34 [1, k] + 4k [, 7).

5. BrrunmcnmTh miomans TPeyroJibHMKA, IIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOPax
p=a—2b, ¢§=3ad+2b, ecnu |@|=|b| =6, (a, b)=45"

6. Ilpy Kakux 3HaAUEeHUAX A U [l TOYKN
A(-1;2;1), B(A\;4;2), C(3;—2; 1) mexaT Ha OTHON IIPIMON?

7. Haiitu Beicory AD TpeyrojbHUKa C BePIINHAMU
A(2;-3;1), B(=3;2;5), C(4-1;2).

—_

8. Hawitm (a x 5) X (@+0b), ecmn @ = {3;—2;1}, b— {—2;5;—1}.




KouTponbnas pabora N 3

I'eomeTpus Ha

BapmanT 1

IINJIOCKOCTH

1. HaitmuTe yros Mexmy MOpSMBbI-
li: 22 —y+4=0,
MU x y—3
ly: —="——
4 —2

2. BeruncnuTe paccTosHUMe OT Hada-
Jla KOOPAWHAT OO0 IPAMON

r = —3t

y=4t+5
3. YKaxunuTe yriioBol Ko>PPUITMEHT
JII000M TpPSAMON, COCTAaBIIAIOIIEN C
npsamoit £ = 3 yronm 45°.
4. BepIuHBI TpeyTroiibHUKA PacIo-
JIOXKeHBI B TOUYKaX

A(5;-1), B(-2;3), C(0;-1).
HalinuTe abcumccy TOUKH Iepecede-
HIS €r0 MeIuaH.

5. Kakag u3 yKasaHHBIX TOYeK
A(3;1), B(-2;3), C(-1;7) mpu-
HaJIe2KUT IIPAMOIL
dr+y—3=07

6. IlocTpoitTe mpsaMyto

z— 2
5 = 3 W BBIYUCJIATE TIIJIO-

I1alb TPEyroJibHUKa, KOTOPBIN M-

Masg OTCEKaeT OT KOOPIMHATHOIO
yria.

7. BanumuTe ypaBHEeHUE IIPAMOIL,
KOTOpas IPOXOAUT dYepe3 TOUKY
(4;—2) m coctaBmsgeT ¢ ockio OX

yronm  30°.

8. CTonga KBaJlpaTa JIeXUT Ha
IPSIMON 3 + 1= 1,

ONlHa W3 €ro BepIINH Pacloio¥kKe-
Ha B Touke (5;—3). Haiinure ero
TIITOIIATb.

9.3anuiuTe ypaBHEHUE OKPYXKHOC-
TH, TeHTP KOTOPOW PpAacCIoJIoXKeH B
Touke (—3;6), a paguyc paBeH 5.
10. Hannoure nnway Oo0JbIlIoON ocu
sanunca 222 4 3y? = 6.

11. HaiinuTe paccTosHMe OT Havaja
KOOPAWHAT [0 BEPIIUHBI MMapaboIThl
z+2y7 —4y+8=0.

12. HatnuTe miimHy MHUMOW OCH TH-
nep6osel 2 — 4y% = 1.

13. IlocTpoliTe MUHUIO
y=2—+9— 2z

14. IlocTpoiiTe nMuHUIO
=242y +3.

15. IlocTpoliTe nwHWIO, 3a/TaHHYIO
ypaBHEHWEM B TIOJIAPHBIX KOOPAWHA-

Tax p= ——.
s
16. IlocTpoliTe nwHWIO, 3aTaHHYIO

MapaMe€TPUIECKNMU YPaBHECHUAMN

x =3t
y = 4t2 — 1.




KouTponbaas pabora N 4

BapmanT 1

I'eomeTpus B npocTpaHcTBe

1. 3Banumute ypaBHeHUE TIJIOC-
KOCTHU, MTPOXOIsAllell depe3 HadaJo
KOOpAWHAT HOPMaJlb KOTOPOU CO-
cTaBisgeT ¢ ocamu koopamHaT OX
u OZ yribel COOTBETCTBEHHO o =
45, v = 45°.

2. Halimmre KoopAmHATHI TOYKU

nepecedeHns TPIMON
r—2 y—-1 z+2

3 2 —4

HaTHOH 1yiockocThio XOY.

C Koopaoum-

3.  3amuiuTe mapaMeTpUUeCcKue
ypaBHEHUsS TIPSIMOU, ITPOXOAAIllen
gepe3 Touky A(-3;2;4) mapasiens-
Ho ocu OY.

4. Haitnure pacctosuue ot ocu OX
1o mitockocTu 3y — 2z + 2 = 0.

5. 3anuinnTe HaPaBIAIOIIAN BEK-
TOp MPIMOW, 3aJdaHHON OOITUMHU

ypaBHEHUAMU
r+2y—1=0

{ —y+2:-3=0

6.Hanmure

npoekiuio Toukn A(—1;4;3) Ha
r=2t+3

npsaMymo § y = —3
z=5t—-3

7. Onpenenute paguyc OKpyKHOC-
TU, ABIIAIONIENICS INHUEN Tlepeceye-

HUS TI0BEPXHOCTH
52
24yt =

4
z = —3.

n IIJIOCKOCTN

8. Omnpenenute ob6beM Tesa, orpa-
HUYEHHOTO TTOBEPXHOCTHIO
24y + 22 —4dy =0

9. Omnpenenute ob6beM Tesla, Orpa-
HUYEHHOTO TTOBEPXHOCTIMU
24+y2=22% =3

10. Hamnmure niumHy 60JTBIION oCH
SILITUTICOU T
322 +5y> + 22 — 62 =0.

11. HaiinuTe paccTosHMe OT Hada-
Jla KOOPAWHAT [0 BEPINWHHLI Mapa-
bosonna

3z + 4y% — 8y + 222 = 0.

12. IlocTpoliTe MOBEPXHOCTH 2z =

Ty




KouTponbuas pabora N 5 BapuasnT 1

BBeI[eHI/Ie B aHAJIN3

1. HanTwy npemesnsr

Ll 9z2 — 1 T 3—Vz2+5
im im
z—1/3 arcsin(l — 3:13) z—==2 \/3+2x—1
_ 22 — 3z 42  Bn4213—n
2 | lim 6| lim
z—1 23 — 512 4+ 2 + 2 n=c0 |3n 4+ 5
e2:c + e—2:c -9 _
. . 2 _ 2 _
i Sree 7| [T - Ve D)
2)! 1! 2 _ 1
4| lim (n—l— ) —I—(n—l— ) & | lim [ oz +
=% 4(n+2) 4+ (n+1)! =% (4g — 1)(2z + 1)

2. HaviTu wynu cienyomninx QYHKIWN U ONPENeNTuTh MOPSI0K
KaJKJIoro.

3. UccnenoBaTh Ha HEIIPEPBIBHOCTD U MMOCTPOUTH 5CKI3 Tpaduka HyHK-
AN
x3 1

D yv=sar1ye



KouTponbuas pabora N 6 BapuasnT 1

IIpon3BomHubIe

1. Haiitu npousBomusie y' () maHHBIX QYHKINN

1 T (2 + = + sin® 22)*
1). y= 5~ 2). y= 3
(Vz+1)2 2z+3 51 — 22

r+3 39 6| cos’(2z — 1) - e *°
3). y=Intg —— + 7 T 4). y=1
9\ ctg® z o\ 2 '
5) yz(?a:—l——) 6). (—) — z /y = arcsin 3z
Yy
d2
2. Hantn é n d—x‘gﬂm{ byHKIUN
1+t
1) y=e *-(cos2z — 3sin2x) 2) - §t+2
Yo T

3. BorumcnuTh 3HaUYeHWe TPOM3BOMHON PYHKIINU B YKa3aHHON TOUYKE

1
D). yolng LTSz T
sin T 2

2) r=2Inctgt+1 P
| y=tg t+ctgt 074

4. Haiitu dy un d?y pynknum  y = cos?(z — 1)




KouTponbuas pabora N 7 BapuasnT 1

IIpunoxenus mpou3BoOAHOR

1. IMocTpouTs rpaduk dyukiuu. Ecim GyHKIIMST UMeeT 5KCTPeMallb-
Hble TOYKW, a TaKxKe TOUKW Tepermba, HaUTU WX KoopawmHaTHI. Ilpm
HaQJINYUAU aCUMIITOT 3alUCaTh UX yPaBHEHUS.

73

D yv=sar1ye

2) y = 332/3 _ ($2 _ 1)1/3

3) y:eQ:B—a:2

2. HamiTu Hambosiblliee 1 HaMMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16
y = 224+ - _16 B unTepBase [1; 4]
x

3. HanTu npenensr dyHKIUN

. 8cosdz — 1
1) lim ——
z—=7/3 /2 — /6

xex/Z

2) lim

3) lim(tg z)' 2*

) :B—)O( 8 )

4. B xpyr paguyca R BmucaH paBHOOeIpeHHBIN TpeyroiabHuk. Ilpu
KaKOM COOTHOIIIEHN CTOPOH TPEYTOJbHUK OyIeT NMeTh HaubOJIbIIYIO
[JIoIIa0b.




KouTponbnas pabora N 8 BapuasnT 1

cI)yHKI_II/II/I HeCKOJIBKIX IIepeMeHHbIX

1. HawTtu u n306pa3uTh 0b61acTh ompeneseHns GYHKIIAN:

z=In(y* —z — 2y +6)

w !
2. HanTu wacrable IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

z= 1In L—L z = a:—i5 . c \/§
1). 1(¢5 V@) 2). (3 lny)+ tg 2

3. HaliTwm yacTHBIe TPOM3BOMHEBIE CIIOKHBIX QYHKITUN

1). z:lntgg, u = arctg (z?y®), v = \3/2:1:—4y
v
: t

2). z=e"MY =241, y=

n t2+1
T
3) z=4"T% 4 Ty y = arctg %

2,/y’

o !
4. Hautu yacTHBIE IIpom3BOOHbBIE 2, U 2

!

Y

sin?z + 3zy — 22 = 2yv/z — 1

HessBHOU (PYHKIIUU

5. Haiitu dz u d?z nng GyHKIUM 2z = sin %
x

6. CocraBuTh YPpaBHEHNA KacaTeJIbHOU IIJIOCKOCTU 1 HOPMaJIA K IIO-
BEPXHOCTH

(2 —2?) zyz —y° =5 B Touke M,(1; 1; 2,)

7. UccnemoBaThb Ha SKCTPEMYM GYHKINIO 2z = 2zy — 222 — 4y?




KouTponbnas pabora N 9 BapuasnT 1

HeonpeneseHHBIN MHTET PAJI

Haritu HeonpenenéHHble WHTET PAITHI

/ zt dx 5 /a:—arctga:
— x
Vil 410 22 +1

3. /(5:1: —2)e " dx 4, /arctg Vixr — 1dx

\/1—3——93 C ) 23+ 8z
VA=
7. 1_% T 8. /szp
dz
9. 10. tg® bz d
2—4sinx +5cosz /cg LT




KouTponbuas pabora N 10 BapuasnT 1

OnpenesieHHBI MHTET PAJI

1. BeramcnuTh omnpenesiéHHbBIE WHTET PAJIH.

1:133—|—:E 1
1. 0/$4+1d:1: 2. O/x-arctga:da:
T 2\/§ 2 4
3. /sin4:13d:1: 4. /%dm
0 5 L

z + 2\2
2. OueHUTH 3HaUYEHWE UHTErpaja / 7 dr
x ju—
4

3. Hantu cpennee 3HaueHne GyHKIINN
24+ 3

T —2

Yy = B umHTepBayie [3; 4]

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

/1 dz /0 z? dzx

Jox? 4+ 43z + 10 ka 51+33

5. HanTu niomians durypsr @, orpaHndeHHON JTMHUSIMU:
=t y:2t2—1, xr=0, y=1.

6. Boruncnuts nnuHy nyru kpusoit: L p = a sin(2¢).




Koutponbaas pabora N 11 BapunaunT 7

YmucioBbie PAOBI

1. HawiTu ob1inii 4sieH psAna W MPOBEPUTH BHITIOITHEHE HEOOXOMUMOTO
NIpUA3HAKa CXOOUMOCTH

2+5+10 17+26+
1 8 27 64 125

2. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOMMOCTB PAObL

xO 3 xO
S sin 3% 2 3 (2n —1)!
‘ n=1 % ‘ n=1 43n vV 27’2, +5
xO xO ‘/ t
3. 3 arcsin® (34_772) 4. > are g n

n24+5 = n2+1

n=1

3. HccremoBaTh Ha pAabl Ha abCOIOTHYIO U YCIIOBHYTO

CXOONMMOCTD
0 0 n-4+5
1. —1)"2 73 L e 2. D LR
n;( ) c nz::l< ) V3n - T1"
o0 5 3 o0 3—€’/m
3. —1)" arctg®™ (7) 4 B L
2 () arete™ 0o 2V Sy




Koutponbaas pabora N 12 BapmanT 1

cI)yHKI_II/IOHaJ'IbeIe PAOBI

1. HaiiTu mHTepBaJIbl CXOMUMOCTY PYHKINOHAITLHBLIX PSAI0B

0 e gt > n"(z+1)"
1. —— 2. —_—
nzzzl vn3 +1 nzzzl n!
3. Y = sin"(3x) 4. Y (1 — 4z?)"
n=1T n=1

2. Pasnoxuts B pan Teitsopa mo crenmenam (z — xy) QyHKIUR

1. y= cos’(nz/6), zy = 3.
2. y=In(2 4+ z), g =0
3. y= - 1, xzo = 0.
z+1
3. BoramcnuTh wHTerpaJsbl ¢ TouHOCTHI0 He MeHee 0,01
01 ) 05
1. 0/s1n8:1: dz 2. O/de

4. BbumcnuTb IpUbIMKEHHO /€, B3AB TPU UJieHa PasjloKeHUs B P
MakmopeHa QyHKIIUU €, U OIeHUTD MOTPEITHOCTD.




KouTponbuas pabora N 13 BapuasnT 1

HudpdpepennuanbHble YpaBHeHNs 1-T0 mopsaaka

Hatitu perteruns nuddepeHNNaIbHLIX YpaBHEHUN

l. (y+ylnz)dz+ (y—zy)dy =0
2. yy +r=1
3. y%dx + (z +e/V) dy =0, y(1)=2

4. a:y'—y:yln%
5. 3z%e¥ + (%Y = 3) ¢y =0
6. y —=—2z=0, y(1)=0

7. yY+ey=(1+z)e? y0)=1
8. z2+y>+2zxyy =0

3amaua.

MoTopHtas yofKa IBUTasSCh €O CKOPOCThio 10 KM/4Yac. BHIKITIOUAET MO-
Top. Yepes 20 cek. CKOPOCTH JIOMKM YMEHBIIMIIACh Mo 6 kM/uyac. Cun-
Tasd, YTO CHUJIa COINPOTUBIIEHUS BOMABLI MBUKEHHUIO JIOOKKM IIPOIOPIIAO-
HaJIbHa ee CKOPOCTH, HalT! CKOPOCTh JIOOKHU Uepes 2 MUH. ITOCIIe OCTa-
HOBKU MOTOPA.




Koutponbaas pabora N 14 BapmanT 1

Indd. ypaBHeHUS BBICIHNX MOPSAAKOB

Hatitu perteruns nuddepeHNNaIbHLIX YpaBHEHUN

1. y-y”—(y’)2:y2-1na:, y(0)=1, ¢ (0)=1

2. z(y"+1)+y' =0

—T

3.y + 2 + 2y = ‘
cos T

4. ¥y + 2y +y= (182 +8) -7
5. ¥y +y — 2y =9cosz — Tsinx

6. v +2y +2y =22 +8z+6, y(0)=1, ¢ (0)=4
Pemuts cucremy

T =6z — 2y z(0) = =2
y = 8x + 6y y(0) = 0.




KouTponbuas pabora N 15 BapuasnT 1

KomnnekcHble uncia nu GyHKINN

1. Hanbr unciia 21 = —5+ 31, 29 =64 . Beruncants:

Z1 — 22 AN
1y =—=, 2) ——= 3) V=123, 4) Ilnz, 5) cos zs.
22 21+ 22
Pe3ynbTaThl BEIUNCIIEHUN TPENCTABUTH B TTOKa3aTeIILHON U anrebpa-
nyeckonn popmax.

2. IlocTponTh Ha KOMIUIEKCHON IJIOCKOCTY JIMHUIO, 3aaHHYIO yPaB-
HeHLeM z Z = sin(2arg z)

3. PemuTh ypaBHeHUE 224+ 4iz+2=0.

4. HaiTu Ko>3QduiimeHT pacTsAKeHUS U YTOJI MOBOPOTa KOMIIIIEKCHOW
IJIOCKOCTU 2 = T + 1Y B TOUKe Z) = ¢ IpU oTobOpaxkeHUU QyHKIIUeN

f(z)=32+(2—1)z+4- 3.

5. IokasaTs, uro ¢pyHKuus v(z;y) = 2y — € ¥ sinc MoXKeT CIYXKATH
MHIMOY JacCTbhIO aHAIUTUYIECKOR GyHKIUY f(z) = u + v 1 HAUTH 5Ty
(OYHKIIUIO C TOYHOCTBIO O TIOCTOSHHOTO CJlalaeMoro.

1
el )

6. BorumciuTs unrerpan (i) ?
rne L:{ |z|=2, O0<argz<m/2 }
7. BerumciuTh, UCHONb3ys MHTErpalibHyo Gopmyity Korm
., 1) |z| =1,5;
e —1 .
@72 dz, roe L : 2) |z — 2t =1;
iy 22 = 2) 3) |z| = 3.




KouTponbuas pabora N 16 BapuasnT 1

Teopus BeposaTHOCTEN

1. B xonome 36 xapT. KakoBa BeposSTHOCTH, UTO TOCJe pa3fadul y
UTPOKa OKaXKeTCs TPHU Ty3a !

2. HWNwmeeTcs Tpu cnWYKM, CPeNn KOTOPHIX OfTHA CJIOMaHas. 1 pu dejo-
BeKa 10 oUepenn TAHYT onHy cnuuky. HalilTu BeposTHOCTHU BHITAIIIUTH
CJIOMaHHYIO COUYKY MJIs KaKJIOro.

3. Jlng curnanmmzanuu ob aBapuy YCTAHOBIIEHBI TPU HE3aBUCUMO pPabo-
TAIOINX YCTPONCTBa. BepoaTHOCTH TOTO, UTO IPU aBapuu CpaboTaeT
nmepBoe ycTporicTBo, paBHa 0.9, BTopoe - 0.95, TpeThe - 0.85. HaliTn
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO MPU aBapum CpaboTaeT

a) TOJIBKO OHO YCTPOICTBO; b) xoTs GBI OTHO YCTPOKCTBO.

4. BeposaTHoCTb MOSIBIEHUsS COOBITUS B KaXK/IOM M3 He3aBUCHMBIX
ucneiTanuii paBHa 0.8. CKoIbKO HYKHO IIPOM3BECTH UCIBITAHNN, YTO-
651 ¢ BeposaTHOCTHIO (0.9 MOXKHO OBIIIO 0XKUIAThH, YTO COOLITHE TIOABUTCS
He MeHee D pa3 7

5. Cnyualinag BeuunHa X 10 ”3aKOHY IPAMOYTOJILHOIO TPEYIOJlhb-
uvka” B unrepBaie (0; a) ¢ Bepummaamu B Toukax (0; 0), (a; 0), (2/a;
0). Tpebyercs :

1) mapiTu ¢pyukunu pacupemenenus f(z) u  F(z),

2) moctpouTh rpaduku pyeknuin F(z) um f(z),

3) BBIYMCIUTH MaTeMaTudeckoe oxumanue M(X),

4) BerymcnuTs guctepcuo D(X),

5) HalTu cpeqHEKBalIpaTudeckoe oTKioHeHHe o(X),

6) BBIYNCINTH BEPOSTHOCTD IONMANAHUS BeIWUNHBI X B MHTEPBAJI

Q
~
DO

al.




